

Большевистский ФРОНТ

№ 73 (1281)

Среда 18 ИЮНЯ 1941 г.

Выходит 3 раза в неделю.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Орган
Работкинского
Райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

Колхозному животноводству — прочную кормовую базу!

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Обращение колхозников Мало-Тумановского колхоза „Огонек“, Арзамасского района

Товарищи!

На основе исторического постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 8 июля 1939 года «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» сельскохозяйственные артели нашей области добились серьезных успехов в развитии и укреплении социалистического животноводства. Количество скота значительно увеличилось, организованы тысячи новых ферм, повысилась продуктивность животноводства.

В начале 1939 года в нашем колхозе была только одна молочно-товарная ферма, а сейчас четыре фермы: молочно-товарная, свиноводческая, овцеводческая и птицеводческая. За последние два года количество всего скота увеличилось на 102 головы. Повышается и продуктивность.

Однако, эти успехи были бы значительно большими, если бы мы по стахановски боролись за создание прочной кормовой базы. Развитие кормовой базы отстает от роста животноводства и задерживает быстрое увеличение поголовья скота и особенно повышение продуктивности.

Совнарком СССР принял постановление «О мерах по увеличению кормов для животноводства в колхозах». Это постановление всем колхозам указывает конкретные пути борьбы за прочную кормовую базу, за ликвидацию отставания кормовой базы от роста социалистического животноводства. Постановление Совнаркома СССР — яркое свидетельство сталинской заботы о дальнейшем укреплении и процветании колхозов. Оно открывает перед колхозным крестьянством широкий путь для быстрого увеличения поголовья общественного скота и значительного повышения его продуктивности, оно открывает путь для изобилия сельскохозяйственных продуктов и дальнейшего повышения зажиточности колхозников.

Воодушевленные постановлением нашего правительства, мы решили широко развернуть социалистическое соревнование между бригадами, звеньями и фермами за создание устойчивой и прочной кормовой базы, за быстрый рост поголовья и решительное повышение продуктивности скота. Мы призываем всех колхозников, колхозниц, работников ферм, агрономов, зоотехников и работников МТС Горьковской области включиться в социалистическое соревнование по кормодобыванию, за быстрое проведение в жизнь постановления Совнаркома СССР о мерах по увеличению кормов.

Включаясь в соревнование, мы берем на себя следующие обязательства:

1. Перевыполнить государственный план по развитию животноводства. На 1 июня мы имеем лошадей — 95, крупного рогатого скота — 113 голов, свиней — 25 голов, овец — 82 головы и птицы — 120 штук. Подведение прочной кормовой базы дает нам возможность не только выполнить, но и перевыполнить план комплектования поголовья общественного скота. Ставим задачей к концу этого года иметь: крупного рогатого скота — 135 голов (план 125 голов), свиней — 40 голов (план 30 голов), овец — 90 голов (план 70 голов).

2. Перевыполнить план по продуктивности скота. Наш колхоз имеет задание получить среднегодовой удой молока от каждой фуражной коровы 1.700 литров, настричь шерсти по 2,8 килограмма с взрослой овцы и получить деловых поросят по 12 штук от каждой свиноматки. Берем обязательство в этом году повысить удой молока от каждой фуражной коровы до 2.000 литров, настричь шерсти до 3,3 килограмма с взрослой овцы и получить деловых поросят по 16 от каждой свиноматки.

3. Полностью обеспечить общественный скот грубыми и сочными нормами. Накопить в 1941 году кормов в среднем на голову скота, находящегося на колхозных фермах, в следующих размерах:

4. Перевыполнить план по продуктивности скота.

группы кормов в переводе на сево (в центнерах)

на лошадь	35
на корову	26
на овцу	4
на свиноматку	6
сочных кормов (в центнерах)	
на лошадь	2
на корову	45
на свиноматку	65
на овцу	2

5. Расширить посевы кормовых корнеплодов.

В целях обеспечения колхозного стада сочными кормами, расширим посевы кормовой свеклы до 20 гектаров (план 16 гектаров). Обеспечим урожайность кормовой свеклы не ниже 200 центнеров с гектара. Выделим 2 гектара посевов кормовой свеклы для обработки силами работников ферм.

6. Позысить урожайность и расширить посевы трав.

В текущем году обязуемся получить урожай с 66 гектаров однолетних трав (вики с овсом) не менее 24 центнеров с гектара. Выделить из культурных лугов, из наиболее чистых травостоев, 20 гектаров семенных трав и собрать урожай семян до 2 центнеров с гектара. Оставить на семена 5 гектаров семенных овсяниц луговой и собрать урожай не ниже 4 центнеров с гектара. Подкормить 10 гектаров семенных луговых трав, заложив в текущем году.

7. Выполнить план улучшения сенокосов и пастбищ.

Провести на лугах следующие мероприятия: раскорчевать 11 гектаров, поднять целины — 33 гектара, залужить 13 гектаров. Провести комплекс простейших агромероприятий на площади 150 гектаров. Отремонтировать 12,5 километра осушительных канав. Удобрить 90 гектаров лугов. Получить урожай сена с культурных лугов по 32 центнера (план 26) и естественных лугов по 26 центнеров с гектара (задание 22 центнера). Строго соблюдать установленный луговой севооборот. Организовать подкормку скота концентратами.

Все пастбища у нас развиты на участки, установлена очередность их стравливания. Мы решили не допускать весеннюю бастыбу скота на сенокосных лугах. Все луга и пастбища закреплены за звеньями и бригадами. Косыбу будем производить в период цветения основных видов трав. Сенокоску произведем в 5 дней. Развернем соревнование между звеньями за высокий урожай. Выполним досрочно план сенокосов в количестве 250 центнеров. Обеспечим кормами не только общественный скот, но и скот колхозников.

8. Организовать правильное хранение, использование и подготовку нормов и скармливание.

Точно выполнять установленный постановлением СНК СССР твердый порядок хранения, использования и расходования кормов. Применять перед скармливанием резку, запарку соломы, разлом и дробление зерна, резку корнеплодов, варку картофеля. Организовать нормированное кормление всего скота.

9. Создать страховые запасы грубых кормов.

Создать в 1941 году страховые запасы грубых кормов в размере 15 процентов от годовой потребности, что составляет 880 центнеров сена и соломы. Призываем все колхозы области в ответ на постановление СНК СССР «О мерах по увеличению кормов для животноводства в колхозах» включиться в социалистическое соревнование за дальнейшее укрепление кормовой базы социалистического животноводства.

По поручению общего собрания членов М.-Тумановского колхоза „Огонек“, Арзамасского района:
председатель колхоза **В. Живцов**, техник-полевод **Г. Завьялов**, конюх **Н. Завьялов**, севец **М. Подолов**, заведующий хатой лабораторией **В. Тонарев**, колхозник **И. Соколов**, доярка **М. Лаптева**, звеньевая **Е. Токарева**, заведующий фермами **А. Лопатников**, бригадир **И. Живцов**.

В исполкоме Горьковского областного Совета

О мерах по увеличению кормов для животноводства в колхозах области

Во исполнении постановления СНК СССР, исполком Горьковского областного Совета депутатов трудящихся принял решение «О мерах по увеличению кормов для животноводства в колхозах области».

Для колхозов Работкинского района с 1941 года установлены следующие размеры накопления на год кормов в среднем на голову скота, находящегося на колхозных фермах: грубых кормов в переводе на сево на одну лошадь 34 центнера, на одну голову взрослого крупного рогатого скота 23 центнера, на овцу 4 центнера; сочных кормов на ко-

рову 42—48 центнеров, на молодняк крупного рогатого скота 4—5 центнеров, на свиноматку 60—70 центнеров.

Размер накопления кормов в весовом выражении в колхозах района в 1941 году утвержден: грубых — 308 тыс. цент., сочных — 244 тыс. цент.

План закладки силоса в колхозах Работкинского района на 1941 год утвержден в 8.000 тонн, 1942 год — 13.000 тонн.

План урожайности силосных культур на 1941 год для района установлен 150 цент. с гектара.

План строительства силосных сооружений, башен и полубашен

Создадим мощную
картофельно-
овощную и живот-
новодческую базу
вокруг города
Горького

ЗАБОТЛИВО
УХАЖИВАЮТ
ЗА ПОСЕВАМИ

В нашем колхозе им. Чадаева овощеводческая бригада т. Гусева заботливо ухаживает за овощами. На посевах кормовой свеклы, лука и ранней капусты произвели рыхление почвы. Рассадку капусты подкормили раствором коровяка.

На днях бригада закончила посадку земляники на площади 0,5 гектара.

Одновременно с овощами в колхозе большое внимание уделяется уходу за посевами зерновых культур. Бригада т. Киселева с 17 июня приступила к прополке озимой пшеницы от примеси ржи и сорных трав. Работа организована по звеньям.

Дроздов,
зав. хатой-лабораторией.

Высаживают
рассадку помидор

Сейчас ежедневно овощеводческая бригада т. Шишулиной усиленно работает на своих участках. Вслед за посадкой рассады капусты, приступили к высадке в открытый грунт рассады томат. Эта работа произведена на площади 0,6 га. Одновременно высеем огурцы, которых по плану должно быть 2 га.

Для того, чтобы рассада лучше росла и развивалась, произвели подкормку ее. Это заметно дает свои результаты.

Капалкин,
председатель колхоза
„Красный восход“.

ПОСТРОИМ ДОРОГУ РАБОТКИ—Б.-МУРАШКИНО БРАТЬ ПРИМЕР С ПЕРЕДОВЫХ

15 июня на строительство дороги по тракту Работки—Б.-Мурашкино вышло 287 человек пешими и 73 на конях. Многие из них в первый же день показали образцы высокой производительности труда.

Например, звено П. П. Баевой из колхоза им. Фрунзе на земляных работах дневную норму выполнило на 135 проц., выработано на человека по 7,13 кубометра. Хорошо работает звено т. Хорышовой из колхоза «Красный сормович».

За правильную организацию труда и высокую производительность звено т. Баевой премировано денежной премией. После чего работать стали с еще большим задором и на следующий день выработали на человека по 8,8 кубометра или 166 проц. дневной нормы. Следуя их примеру, звено О. Кочевой из соревнующегося колхоза «Активист» так же достигло дневной выработки на человека по 8,8 кубометра. Соревнование ширится.

Работая по ударному, члены колхозов «Память Чапаева», «17-й партс'езд» и «Победитель» за два дня успешно закончили работу на своих участках. Что важно, из колхоза «Победитель» работу выполнили и сдали с оценкой «отлично».

На трассе неплохо поставлена массово-политическая работа. Выпускается общетрассовая стен-

газета, в которой показывают лучших людей, передают их опыт остальным. Так же начали выходить стенгазеты по бригадам. Агитаторы и беседчики в часы отдыха проводят беседы, организуют громкие читки газет. Имеется доска показателей.

Но в первые же дни обнаружилось серьезные недостатки, мешающие в работе. Не все колхозы организованно выслали людей, а из колхоза «Северный полюс» прибыли подростки. Из колхоза «Новое хозяйство» в первый день на дороге работало 48 человек, а на следующий день ни одного. Из колхоза «Красный восход» 16 июня работали без бригадира, раньше времени прекратили работу и ушли домой. В большинстве бригад все еще работают скопом, соревнования не организовано.

Имеются недостатки и в том, что техническое руководство со стороны работников дородела осуществляется далеко недостаточно. Есть факты, что члены колхозов «Коммунар», «Ильич», «Доброволец» и другие не зная как выполнить работу, допустили брак, вынуждены переделывать. Учет организован неважно.

Сейчас на трассу ежедневно прибывают новые люди. Уже выехали более 800 человек из 64 колхозов. Задача работников дороги быстро устранить недостатки.

РАБОТАТЬ ПО ГРАФИКУ

Колхозы «Волгарь», «5-й съезд колхозников-ударников» и «Красный восход» организованно выслали бригады возчиков на подвозку леса для строительства мостов на дороге по тракту Работки—Б.-Мурашкино. Работая по графику, они в первый же день успешно выполнили нормы.

Хорошо работают на подвозке леса бригады из колхозов «Но-

вый строитель», «Доброволец», «Победитель» и другие.

Однако руководители колхозов Кадницкого и Запрудновского сельсоветов несерьезно отнеслись к столь важному делу. В первый день работы на дороге они не выслали ни одной лошади, тем самым нарушили график работы.

Сергеев,
сельский доруполномоченный.

КУЗНИЦА КАДРОВ

Личка «фонарик» и парниковое хозяйство обеспечивают возможность прохождения практики в защищенном и затем открытом грунте овощеводства. Высококвалифицированный преподавательский состав техникума имеет достаточный педагогический стаж для подготовки специалистов-агрономов.

По постановлению правительства в 1941 г. техникум перешел на 3-х годичный срок обучения. Учащиеся техникума начиная с 1-го курса обучаются всем производственным процессам в своем учебном хозяйстве, начиная с выполнения самых простейших работ постепенно переходя к наиболее сложным, что позволяет лучше и в короткий срок подготовить агрономов-мастеров своего дела. За все выполненные работы предусмотренные планом учхоза, учащиеся получают зарплату в зависимости от выработки. Учащиеся старших курсов проходят производственную практику при лучших плодовоощных совхозах Горьковской области: Новинки, «Буревестник», «Правдинск», Урень,



Алексей Максимович Горький.
Рисунок К. Теодоровича.
Фотохроника ТАСС.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПОСОБИЕ ПО МНОГОДЕТНОСТИ

Исполком Горьковского облсовета своим постановлением за № 816 установил государственное пособие по многодетности:

Пучковой Ю. И., проживающей в селе Подлесово, имеющей 10 человек детей, второе пособие в 2.000 руб. до достижения пятилетнего возраста ее сыном Борисом; третье пособие в 2.000 руб. до достижения пятилетнего возраста ее дочерью Евстолией.

Муратовой Ф. А., из селения Сумкино, имеющей 8 человек детей, пособие в 2.000 рублей до достижения пятилетнего возраста ее сыном Николаем.

Лепиловой К. В., из селения Семенищи, имеющей 7 человек детей, пособие в 2.000 руб. до достижения пятилетнего возраста ее сыном Валерием.

Прокофьевой В. И., из селения Прокошевки, имеющей 8 человек детей, второе пособие в 2.000 рублей до достижения пятилетнего возраста ее дочерью Людмилой.

Малыгиной А. П., из селения Л. Борок, имеющей 7 человек детей, пособие в 2.000 рублей до достижения пятилетнего возраста ее сыном Владимиром.

Лысково и др. в колхозам Работкинского района.

Для выполнения задач поставленных партией и правительством в деле развития социалистического плодовоощного хозяйства требуется большое количество хорошо подготовленных специалистов по этим отраслям. В текущем году открыт прием 90 человек, однако в Работкинский техникум обычно больше приезжает учиться молодежь из других районов Горьковской области и даже областей (Ивановской, Кировской, Свердловской и др.). Молодежь нашего района мало еще знает свой техникум, где она могла бы получить по четкую специальность советского агронома и быть столь полезной в таком великом деле как превращение нашей любимой родины в цветущий сад, в страну с высокими урожаями плодов и овощей. Колхозная молодежь нашего района больше других имеет возможность обучаться в своем районе и получить специальность агронома. Для поступающих в техникум организованы консультации, представляется общежитие и коммунальные услуги.

Помаранов,
заведующий учебной частью техникума.

ВЕЛИКИЙ ПРОЛЕТАРСКИЙ ПИСАТЕЛЬ

К 5-летию со дня смерти А. М. Горького.

Исполнилось пять лет со дня смерти великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. Блестящий художник и пламенный революционер, глашатай большевистской правды, он отдал борьбе за дело рабочего класса всю мощь своего гения, всю свою замечательную жизнь.

«...Горький,—писал В. И. Ленин,— безусловно крупнейший представитель пролетарского искусства, который много для него сделал...» (т. XIV, стр. 298).

Беспросветным и поистине горьким было детство и юность писателя. Мучительно тяжелыми были его «университеты», которые он проработал в подневольном труде на хозяев. Горький видел страшную картину подавления творческих сил народа в царской России, глубоко чувствовал все вопиющие несправедливости капиталистического строя. И в своих произведениях он с гневом и страстью обрушился на «свинцовые мерзости» старого общества («Детство», «В людях», «Мои университеты», «Фома Гордеев»).

С потрясающей художественной силой и правдивостью Горький вместе с тем показал пафос и силу бесстрашной революционной борьбы за свободу и счастье человека. Он создал талантливую повесть «Мать» — художественную летопись борьбы пролетариата в период русской революции 1905 года. Он написал пьесы «Враги» и «Мещане», такие замечательные повести, как «Трое» и «Лето», в которых впервые в русской литературе были выведены образы рабочих-революционеров, борцов за новую жизнь. Позже он создал роман «Жизнь Клима Самгина» — гениальную художественную историю русского революционного движения и роли интеллигенции в нем. Как в ранних, так и в своих последних произведениях Горький — непревзойденный мастер художественной правды. Он был буревестником и певцом социалистической революции, любимым писателем трудящихся всего мира.

Исключительно велика была любовь Горького к советскому

народу, к стране, «освещенной гением Владимира Ильича Ленина, где неутомимо и чудодейственно работает железная воля Иосифа Сталина». Горький гордился победой, одержанной народами СССР под руководством большевистской партии. С восторгом и вдохновением говорил он о творческом энтузиазме масс, преобразующих лик земли, о новом советском человеке, строящем новую, социалистическую жизнь.

В своих письмах и статьях Горький неустанно напоминал об опасностях капиталистического окружения, о новой империалистической войне, подготавливаемой тогда заправилами капиталистического мира. И Горький призывал советский народ крепить свою Красную Армию, самоотверженным трудом усиливать военное могущество СССР.

Исключительно велики заслуги Горького перед мировой культурой и литературой. Как гениальный художник и несравненный мастер слова он стоит в одном ряду с такими писателями, как Пушкин, Гоголь, Лев Толстой. В своей речи на похоронах Горького тов. Молотов подчеркнул, что Горький «является подлинным родоначальником пролетарской, социалистической литературы в нашей стране и в глазах трудящихся всего мира».

Голос Горького — пламенного патриота социалистического отечества, страстного борца за дело Ленина—Сталина — звучал на весь мир, разоблачая всех и всяких врагов коммунизма. За это его бесено ненавидели заклятые враги народа — троцкисты бухаринские агенты империализма. За это они злодейски убили его.

Живут и вечно будут жить творения великого пролетарского писателя. Они зовут трудящихся всего мира к борьбе с капитализмом, против империалистической войны, к борьбе за свободу и счастье всего человечества.

И. ШИФМАН.

Отв. редактор В. ЛЕЖНИН.

О РЕГИСТРАЦИИ ОХОТНИЧЬИХ РУЖЕЙ И ВЫДАЧЕ ОХОТНИЧЬИХ БИЛЕТОВ

Во исполнении постановления СНК СССР «Об упорядочении учета и торговли охотничьими гладкоствольными ружьями», инспектура по делам физкультуры и спорта при исполкоме Работкинского райсовета с 20 июня по 1 августа 1941 года будет производить регистрацию охотничьих ружей, обмен и выдачу охотничьих билетов единого образца.

Для регистрации ружей и выдачи охотничьих билетов установлен следующий порядок:

Охотники, проживающие в Кадницком, Запрудновском сельсоветах и поселковом совете «Ленинская слобода» являются с 20 по 23 июня с. г.;
из Слободского, Подлесовского и Шерменевского сельсоветов—24 по 27 июня с. г.;
из Ляписского, Игумновского и Семовского сельсоветов—28 июня по 1 июля с. г.;
из Черемисского, Кисловского и Малиновского сельсоветов—2 по 5 июля с. г.;
из Лопатицинского, Варварского и Работкинского сельсоветов—6 по 10 июля с. г.

Регистрация будет производиться в общем отделе райсовета ежедневно с 9 часов утра до 17 часов 30 минут, кроме выходного дня—Воскресенья.

Для получения билета необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, фотокарточку, ружье и гербовую марку на 5 рублей.

Охотники, не зарегистрировавшие ружья до 1 августа с. г. подвергаются штрафу до 300 рублей.

Инспектор по делам физкультуры и спорта при исполкоме райсовета АНДРОНОВ.